
Приложение 2

Ответы и указания к оцениванию образцов заданий демонстрационного варианта
проверочной работы по биологии (углублённый уровень)

для обучающихся 7-х классов образовательных организаций города Москвы,
участвующих в реализации городских образовательных проектов

№
задания Ответ (эталон) Макс.

балл
Указания к
оцениванию Балл

1 1 Ответ совпадает
с эталоном.

1

Другие варианты. 0



2 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0

3 1 Ответ совпадает с
эталоном.

1

Другие варианты. 0

4 1 Ответ совпадает с
эталоном.

1

Другие варианты. 0



5 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0

6 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0



7 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущено не более двух
ошибок.

1

Другие варианты. 0

8 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущено не более двух
ошибок.

1

Другие варианты. 0



9 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0

10 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0



11 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущено не более двух
ошибок при приведении
примеров растений для
представленных групп.

ИЛИ

Допущена одна ошибка
при определении группы

растений.

1

Другие варианты. 0



12 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущено не более двух
ошибок.

1

Другие варианты. 0



13 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущено не более двух
ошибок.

1

Другие варианты. 0

14 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0



15 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0

16 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0



17 1 Ответ совпадает с
эталоном.

1

Другие варианты. 0

18 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0



19 1 Ответ совпадает с
эталоном.

1

Другие варианты. 0



20 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0



21 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущена одна ошибка. 1

Другие варианты. 0

22 1 Ответ совпадает с
эталоном.

1

Другие варианты. 0



23 2 Ответ совпадает с
эталоном.

2

Допущено не более двух
ошибок.

1

Другие варианты. 0


